

# ЗАМОК ШЕНОНСО



С этим замком не связано никаких кровавых преступлений, политических интриг, всю свою историю он принадлежал знатным дамам, в том числе королевских кровей. На посещение замка лучше заложить как минимум полдня, ведь как в самом Шенонсо, так и в его окрестностях много всего интересного. Из всех замков, находящихся в долине Луары, интерьеры Шенонсо наиболее богатые, здесь сохранилось очень много старинной мебели, картин, ваз, поддерживается обстановка прошлых столетий. А некоторые замки в долине Луары вообще внутри пустые.



Замок открыт для посещений круглый год. Вход в замок в апреле 2011 года был 10 евро. Если бы шёл ливень, было бы пасмурно, холодно, хмуро и серо, то несмотря ни на что этот замок запал бы в душу больше всего. Он очень уютный. Сразу видно, что за ним всегда ухаживали женские руки.



- При входе в поместье нужно пересечь длинную аллею, окаймленную вековыми деревьями.



# На участке замка:





<http://smarty-yulia.livejournal.com/>



<http://smarty-yulia.livejournal.com/>

История Шенонсо начинается с 13 века, когда поместье, в состав которого входили крепость и мельница, принадлежало семье де Марк из Оверни. Денежные затруднения вынудили очередных наследников продать землю, и территория вместе со всеми зданиями перешла в собственность, отвечающему за финансы, Томасу Бойе в 16 веке.



Французский король Генрих II, женатый на Екатерине Медичи, подарил этот красивейший замок своей подруге Диане де Пуатье. Не стало короля и Екатерина Медичи отобрала Шенонсо у Дианы де Пуатье. После Медичи замком владели и другие женщины - Луиза де Водемон и мадам Дюпен.



При строительстве Шенонсо на реке Шер в XVI веке Тома Бойе снес укрепленный замок и укрепленную мельницу семейства Марк и сохранил только донжон: башня Марк, которую он перестраивает в духе Ренессанса.



Зеленый кабинет - рабочий кабинет Екатерины Медичи, которая стала регенткой королевства после смерти своего супруга, короля Генриха II. Из этой комнаты она правила Францией.



# СПАЛЬНЯ ДИАНЫ ДЕ ПУАТЬЕ



<http://smarty-yulia.livejournal.com/>

Часовня сохранилась в годы Французской революции благодаря идее владелицы замка того времени мадам Дюпен использовать ее в качестве дровяного склада.



○ Передний двор воспроизводит план старого средневекового замка, обнесенного рвами с водой. Рядом с башней сохранился колодец, украшенный химерой и орлом - эмблемой семейства Марк.



**СПАСИБО  
ЗА ВНИМАНИЕ!!!**

GIFR.RU

